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BẢNG PHÂN CÔNG
Nhiệm vụ cán bộ, công chức Phòng VH&TT 

Căn cứ Quyết định số 08/2016/QĐ-UBND ngày 12/10/2016 của Ủy ban nhân dân huyện Phú Giáo về việc ban hành quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Văn hoá và Thông tin huyện Phú Giáo;

Căn cứ cuộc họp ngày 07 tháng 12 năm 2017. Phòng VH&TT phân công nhiệm vụ cụ thể từng thành viên như sau:
1. Đồng chí Phạm Văn Nghĩa, Phó Trưởng phòng, phụ trách phòng VH&TT 
 Phụ trách chung và chịu trách nhiệm lãnh đạo toàn diện hoạt động của ngành trước Huyện ủy, Ủy ban nhân dân huyện và Sở VHTT&DL, Sở TTTT.

Trực tiếp quản lý, chỉ đạo các lĩnh vực công tác: quản lý nhân sự cơ quan, cải cách hành chính, thi đua khen thưởng, quy hoạch đào tạo, tài chính, các vấn đề quy hoạch chung của ngành VHTT. Trực tiếp phụ trách quản lý nhà nước về: Thể dục thể thao, Văn hóa, Du lịch.
Phụ trách địa bàn xã Tân Hiệp, An Linh, An Thái, Phước Sang.
Ngoài ra còn đảm trách các chức danh kiêm nhiệm trong Ban Chỉ đạo theo sự phân công của Huyện ủy, Ủy ban nhân dân huyện.

2. Đồng chí Lý Thành Vinh, Phó Trưởng phòng VH&TT 
Chịu trách nhiệm giúp Trưởng phòng VH&TT quản lý nhà nước trên các lĩnh vực: Bưu chính, Viễn thông; Công nghệ thông tin; Thông tin cơ sở; Thông tin đối ngoại; Hạ tầng thông tin; Báo chí, xuất bản, Gia đình; Đời sống văn hóa; Và thực hiện các nhiệm vụ được Trưởng phòng phân công, trực tiếp phụ trách công tác Hành chính tổng hợp.
Chịu trách nhiệm trong công tác quản lý trang thông tin điện tử huyện (website); hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2008
Phụ trách địa bàn xã Vĩnh Hòa, Phước Hòa, Tân Long, An Long.
Ngoài ra còn đảm trách các chức danh kiêm nhiệm trong Ban Chỉ đạo theo sự phân công của Huyện ủy, Ủy ban nhân dân huyện và Trưởng phòng VH&TT.
3. Đồng chí Ngô Thế Huy Phó Trưởng phòng VH&TT, kiêm Giám đốc Trung tâm VH – TT - TT 
Trực tiếp phụ trách quản lý, điều hành Trung tâm VH-TT-TT huyện. Thực hiện các nhiệm vụ được Trưởng phòng phân công. Phụ trách công tác thông tin tuyên truyền cổ động trực quan.
 Phụ trách địa bàn thị trấn Phước Vĩnh, xã An Bình, Tam Lập.
4. Đồng chí Văn Quốc Thành, Chuyên viên: 
Tham mưu lãnh đạo công tác quản lý nhà nước về Văn hóa, Du lịch, Đời sống văn hóa. Phụ trách công tác Văn phòng, Thủ quỹ. Và thực hiện các nhiệm vụ được lãnh đạo Phòng phân công.
5. Đồng chí Vũ Thị Hà Trang, Chuyên viên: 

Tham mưu lãnh đạo công tác quản lý nhà nước về phụ trách công tác Gia đình. Phụ trách công tác Văn thư, hỗ trợ biên tập website huyện, và thực hiện các nhiệm vụ được lãnh đạo Phòng phân công.

6. Đồng chí Nguyễn Ngọc Khanh: Phụ trách công tác Kế toán và thực hiện các nhiệm vụ được lãnh đạo Phòng phân công.
Trên đây là bảng phân công nhiệm vụ cho cán bộ, công chức Phòng VH&TT huyện Phú Giáo. Đề nghị tập thể cán bộ công chức đơn vị thực hiện nghiêm túc theo bảng phân công đã được ban hành. 
Nơi nhận:







TRƯỞNG PHÒNG
- Sở VHTT&DL;

- Sở TTTT;

- VP HĐND – UBND huyện;

- Phòng Nội vụ huyện;
- Công chức VHTT các xã, thị trấn;
- Cán bộ công chức cơ quan;
- Lưu VT.
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